
SONDAGE D’ADHÉSION  
À LA CARTE DE TRANSPORT JEUNESSE

Veuillez compléter chacune des questions.

Le sondage suivant permettra à la municipalité de mieux cerner l’impact potentiel sur le revenu futur ainsi  

que de prévoir l’augmentation de l’achalandage.

1.	 Êtes-vous présentement un utilisateur du transport en commun? 

O	 Oui   

O	 Non

2.	Si vous êtes présentement un utilisateur, êtes-vous détenteur d’une passe mensuelle? 

O	 Oui 

O	 Non 

O	 Je n’utilise pas le transport en commun en ce moment

3.	Si vous n’êtes pas détenteur d’une passe mensuelle et que vous utilisez le transport en commun, par quel moyen principal  
	 payez-vous présentement votre tarif? 

O	 Je paye comptant à l’embarquement 

O	 J’achète et j’utilise une carte à multiples trajets (10 ou 20 trajets) 

O	 Je n’utilise pas le transport en commun en ce moment

4.	De façon générale, à quelle fréquence avez-vous utilisé le transport en commun dans les trois derniers mois?

O	 Plus de cinq fois par semaine 

O	 Quelques fois par semaine 

O	 Quelques fois par mois 

O	 Quelques fois par année 

O	 Ne sait pas 

O	 Je n’utilise pas le transport en commun en ce moment

5.	Quelle est la fréquence estimée de votre utilisation du transport en commun durant les prochains mois avec la passe gratuite?

O	 Plus de cinq fois par semaine 

O	 Quelques fois par semaine 

O	 Quelques fois par mois 

O	 Quelques fois par année 

O	 Ne sait pas 


